



ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ СКАЗОК

Харьков, площадь Тевелева, 24. Государственный театр кукол имени Н. К. Кружской...

Специалисты считают это здание, построенное еще в начале века по проекту академика А. Н. Бекетова и реконструированное в 1968 году харьковскими архитекторами, одним из лучших театральных зданий в мире, а жители города называют его тепло и поэтично — «Дворец сказок».

По утрам на первую встречу с искусством спешат в театр юные зрители. В зале их уже ждут старые знакомые: Карлсон, который живет на крыше, Пиф, Али-Баба, любопытный Словенек. Репертуар театра для детей широк и разнообразен: «Медвежонок Римтимти», «Хочу быть большим», «Ивансик-Телесик», «Алеушка и Солдат», «Зайки, вперед!» и многие другие.



Вечером в театр приходит старшее поколение харьковчан. Они смотрят такие спектакли, как «Чертова мельница» (этот спектакль идет 17 лет, сыгран более тысячи раз), «Божественная комедия», «12 стульев». Последняя премьера театра — спектакль «Прелестная Галатей». Это известная история о скульпторе Пигмалионе и его ожившей статуе Галатее.

Встречи с куклами не завершаются в зрительном зале. В антракте зрители могут посетить единственный на Украине музей театральных кукол.

* * *
НА СНИМКАХ: здание театра; режиссер И. КАГАНОВСКАЯ, артисты Ш. ФОЕРБЕРГ и К. ВОЛЬХОВСКАЯ с куклами.

Фото А. СТЕРНИНА.